
 
 

 
PROCES VERBAL  

DE LA REGIONALE D’ARBITRAGE  
DU 04/04/2023 A L’ANTENNE SUD 

 
 
Présents :  
 
Président : M. Marius HOAREAU 
 
Membres Présents : MM. Dominique URBATRO - Bernard BONNE- Jean Luc ROYER – Yves TELEGONE – Jean Yves 
LATCHIMY – David LASOURD – Amédée DIJOUX – Fabrice FUMONDE - MME Marie-Claude BANOR  
 
 
Administratif : Mme LEGALLAIS Ingrid 
 
 
 
 
ORDRE DE JOUR : Problématique de la multidésignation / Impayés 2022 / Formation FIA 
 
 
1. Problématique de la multidésignation  
 
Le président de la RA les informe d’une problématique importante sur la désignation des arbitres qui ne pourra être faite 
comme les années précédentes. Outre notre déficit en nombre d’arbitre en quantité et qualité, il ne sera plus possible de 
désigner un arbitre plus de 3 matchs par week-end. 
Le président de la Ra demande à chaque collègue de réfléchir et d’apporter une solution le plus rapidement possible. 
 
Une piste de réflexion est menée pour les centraux qui officient en R1 et S2 afin qu’ils puissent, en plus du match phare du 
week-end devenir assistant sur les catégories S2, R2 et R3 la veille de leurs matchs. 
 
Mr Dominique Urbatro, désignateur de la R1 nous fait savoir que suite à sa conversation avec les centraux de la R1, tous sont 
d’accord pour officier en tant que telles. A l’exception de Mr David Lasour qui a informé l’assemblée de son souhait de ne pas 
officier en tant qu’assistant pour cause d’incapacité. 
 
 
2. Point sur les impayés 2022. 
 
Un point est fait sur les impayés, avec Marie Claude sur 2022 et mise en place d’une procédure pour 2023. 
 
A savoir :  
 
Les feuilles de frais devront être transmises à la RA dans les 2-3 jours suivant le match avec un courrier accompagnateur. 
Mme Banor nous fait savoir que sans courriers, les demandes ne seront pas traitées. 
La grille tarifaire reste inchangée par rapport à l’année 2022. 
 
  



3. Formation FIA : 
 
La Régional D’Arbitrage, après délibération, valide l’examen théorique et pratique qui s’est déroulé de décembre 2022 à fin 
mars 2023 pour les candidats suivants :  
 
 
ACADINE Shamael CERVEAUX Kevin MERION Gregory 
AH KEN Théo CILLON Mylene MHOMA Ridjali 
AH-AOUN Jean Louis COMBO Abilkarim MONNIER Fouad 
AH -AOUN Jonas DOMINGUEZ Dimitri MOREAU Alexis 
ASSANI Boinali FERNANDEZ Arnaud NICLIN Gianis 
ASSANI Ikrami GRONDIN Jean Norbert PADRE Jerome 
BACAR Nasseridine GRONDIN Kevin PIQUOT Anthony 
BECK Alban HOARAU Fred PONTALBA Charlie 
BELGRADE Stéphane JOSEPH Giovanni ROUGEMONT Jean Patrice 
CANON Rayann LEPERRE Clement SAVINEAU Erwan 
CELESTE Laurent MAGONGO Moudirou SIQUILINI Marie Lolita 

CERVEAUX Wilfrid MARINIA RADIA PERMAL Romain THIBUR Mathieu 

CERVEAUX Ulrick MERION Gerard VOLNAY Ludovic 
 
 
 
 
4. Réunion des Arbitres de premier plan du 11 mars 2023 en présence des Responsables Techniques des Clubs 

R1 et S2 
 
50 invités, 38 présents, 8 excusés 
Educateurs : 52 invités, 6 présents 
 
5. Réunion des Arbitres de second plan du 18 mars 2023 Secteur Nord - Est 
 
134 invités, 79 présents, 4 excusés 

 
 
 

6. Courrier 
 
 

• L’Université de la Réunion demande des arbitres pour le tournoi Académique – Transmis à Mr Latchimy 
• Courrier de la Régionale de Jeunes nous demandant des arbitres pour le festival PITCH du mois d’avril et Mai – 

Transmis aux désignataires 
• Courrier de la Fédération sur le nouveau module de la désignation des officiels en distanciel. 
• Courrier de Mr Didier VIADERE nous demandant une copie de son dernier examen – Transmis à la cellule Formation 
• Courrier de Ligue de Football Amateur nous informant des nouveaux critères concernant la multidésignation – 

Transmis à la LRF 
 

 
 
 
Le Président lève la séance à 21h15 
 
 
 
 
        Le Président de la RA 
        Marius HOAREAU 
  


